

日照今年中考首次使用网上阅卷,7月5日、6日录取

一中和实验高中均略扩招

今年日照普通高中和中等职业教育招生考试将首次实行网上阅卷方式。

据记者了解,今年日照国际海洋城的初中毕业生可到日照一中就读高中,而市区的学生也可报考日照国际海洋城的高中学校。

本报5月12日讯(记者 张萍) 10日,记者了解到,今年中考,日照一中扩展140人,实验高中扩招100人。另外,今年中考还将首次实行网上阅卷方式。

10日,2013年日照市普通高中和中等职业教育招生工作新闻发布会召开,会上宣布,今年日照的普通高中共计划招生15400人。

其中,东港区的高中学校

招收3200人,日照国际海洋城的高中招收500人,岚山区高中招收1700人,莒县高中学校招收5000人,五莲县的高中招收3000人。

各学校招生计划总数的80%为统招计划。

其中,日照一中、日照实验高中、岚山一中、莒县一中、莒县二中、莒县四中、莒县四中北校、莒县实验高中、五莲一中、五莲三中等学校统招计划的

75%为指标生,择校生的比例最高不得超过招生计划总数的20%。

今年日照一中和日照实验高中均招生2000人,比去年分别增加140人和100人。

日照一中可在东港区、岚山区、日照经济技术开发区、山海天旅游度假区、日照国际海洋城、市直学校范围内招生。

东港区及日照国际海洋城高中学校在东港区、日照经济技术开发区、山海天旅游度假区、日照国际海洋城、市直学校范围内招生。

岚山区、莒县、五莲县高中学校分别在各自行政区域内招生。

此次招生对特殊考生的政策有所变化,台商子女在日照市就学的,报名参加高中招生

考试,与本地学生享受同等待遇;在日照市取得初中学籍,接受义务教育的外来务工就业人员随迁子女,在日照市报名参加高中招生考试,也与本地学生享受同等待遇。

据介绍,今年日照中考的总成绩仍为750分,其中语文、数学、英语各120分,以学业考试原始分计入总分。

物理、化学、生物、政治、历史、地理、信息技术各100分,分别以学业考试原始分的60%、50%、40%、60%、50%、40%、30%计入总分,体育成绩满分为60分。

此外,日照市此次普通高中和中等职业教育招生考试将首次实行网上阅卷方式。市区分两批次录取,录取时间为7月5日、6日。

不读高中还有别的选择

日照14所中职今年招13000人

本报5月12日讯(本报记者 张萍) 2013年日照市中等职业学校计划方案出炉,日照市14所中职院校共招生13000人,比去年减少500人。全日制农村籍(含县镇)学生、城市涉农专业学生和家庭经济困难学生上中职学校还可免学费。

据介绍,2013年日照市中等职业学校计划招生13000人,其中东港区3523人,岚山区1693人,莒县4556人,五莲县2430人,日照经济技术开发区558人,山海天旅游度假区194人,日照国际海洋城360人。

2013年全市具有三年制中专招生资质的学校11所,分别是:日照市工业学校、日照市农业学校(莒县职教中心)、日照师范学校、日照市经济贸易中等专业学校、日照市工程技术学校、日照市卫生学校、日照航海技术学校、日照市机电工程学校、日照市科技中等专业学校、岚山职业中专、日照市水产技工学校。

具有四年制技师教育招生资质的学校1所:日照市技师学院;具有五年制高职招生资质的学校2所,分是:山东水利职业学院、山东外国语职业学院。

上述学校均面向全市招生,重点招收应届初中毕业生,同时兼顾招收往届初中毕业生、未升学高中毕业生、返乡农民工、退役士兵、下岗失业人员及其他适龄社会青年等。在完成本市招生计划的前提下,可招收市外学生。

记者发现,11所中等职业学校的招生专业涉及机电技术应用、汽车运用与维修、电子技术应用、机械加工技术几十个实际应用较为广泛的专业。

根据国家政策,全日制农村籍(含县镇)学生、城市涉农专业学生和家庭经济困难学生实行免学费(艺术类相关表演专业学生除外)。城市家庭经济困难学生免学费的比例按在校城市学生的5%确定。

对中等职业学校全日制正式学籍一、二年级涉农专业和非涉农专业家庭经济困难学生,国家给予每人每年1500元的助学金。家庭经济困难学生比例按在校生的10%确定。

“炫舞致青春”

5月10日上午8点,曲阜师范大学日照校区2013年春季运动会在西操场开幕。此次运动会为期2天,1000多名师生运动员代表参加了比赛。

运动会开幕式文艺表演中,学校女教工带来了舞蹈《炫舞致青春》;音乐学院的师生们带来了《如火青春》,展示了音乐学院人的魅力与内涵……最后,12个学院的学生代表进行了第九套广播体操的表演。

据悉,本次运动分学生男子组、学生女子组、趣味项目、全能项目和教工项目五个大类、39个小项目进行,来自日照校区12个学院的1000多名师生运动员代表参加比赛。11日下午,本次运动会落下帷幕。

通讯员 李艳梅 本报记者 张萍 摄影报道



团市委开通中高考咨询热线

12355每晚帮你舒缓升学压力

本报5月12日讯(记者 张萍) 12日,记者从共青团日照市委获悉,他们已经开通了“轻松备考”热线。中高考学生如果遇到心理难题,可拨打12355热线,接受免费的心理辅导。

“轻松备考12355与你同行”阳光行动,分为专业12355热线服务和临时12355热线两个部分。

专业12355热线服务工作

由日照市12355心理咨询热线的专业心理医生负责实施,开通日照市中高考减压热线,拨打咨询电话按市话收费,心理咨询免费。

临时12355热线服务,依托全市各学校心理咨询室,建立临时12355热线服务工作站,临考学生如有心理方面的问题,可直接去工作站进行心理咨询,也可通过电话、网络等方式,向心理辅导老师进行咨询。

如遇到较为严重的考试障碍性心理问题,心理辅导老师无法进行有效缓解时,直接到日照市12355心理咨询室接受面对面心理辅导。

据共青团日照市委少工委负责人介绍,自5月6日专线开通以来,每天都能接到20余个咨询电话,咨询群体中学生占了绝大多数。

“现在每晚6点到9点,12355青少年服务台的4名心理咨询师

都会守在电话旁边,接听学生和家长的热线,帮助学生舒缓考前压力,并就注意事项向家长提出建议。”该负责人说,该活动将一直持续到7月6日。

同时,共青团日照市委工作人员提醒广大家长和考生,随着高考的临近,咨询的人数将越来越多,建议每次通话时间最长不要超过20分钟,如需继续,可先挂断电话后再拨打热线。

山水龙庭“院子里的中国画”之

丁鸿雁老师书画展



▲丁鸿雁老师现场作画。

▼参观山水龙庭园区。



5月11日,山水龙庭“院子里的中国画”之丁鸿雁老师书画展在山水龙庭会所隆重举行。山水龙庭“院子里的中国画”系列活动已经举行过两场,先后邀请了书法家张树林先生以及制砚名家杜廷相老师展出他们的作品,得到了很多艺术爱好者的关注和赞扬。今天丁鸿雁老师带着他的笔墨纸砚来到山水龙庭,给“院子里的中国画”系列活动增添上浓墨重彩的一笔。



百位孩子画妈妈

5月12日 第99个母亲节来临之际,由山东万宝集团主办,日照少年宫、德宝文化有限公司承办的“山东万宝”杯日照市第六届“百位孩子画妈妈”大型亲情感恩活动在日照少年宫拉开帷幕,现场1000余名妈妈和孩子参加了活动,通过画妈妈这一亲情感恩主题活动的举办,让孩子去感悟到母亲在自己成长的道路上所付出的艰辛,感受到母爱的伟大,培养孩子讲文明懂礼貌和尊老敬老等中华民族优良品德。同时在活动现场我们的妈妈们和孩子们还一起为雅安灾区的妈妈们捐款献出自己的一份爱心。感恩教育,从孩子做起! (张鑫)